

环境美 村风美 生活美

——市开发区岳程街道办事处许楼社区采访见闻

鳞次栉比的民居，绿意盎然的街道，幸福洋溢的笑容……9月13日，记者走进市开发区岳程街道办事处许楼社区，映入眼帘的是一幅“环境美、村风美、生活美”的文明社区新画卷。

“要做许楼文明人，请把垃圾放入垃圾箱里”“请爱护花草树木，不要践踏”“请不要在公共场所吸烟”……穿行于许楼社区，类似这样的温馨提示语随处可见，每隔几百米就能看到一处健身广场，植物园内百年柿树硕果累累，多种名贵花木争奇斗艳。

“社区内四季常青，三季有花，花廊、凉亭花团锦簇，绿荫浓浓，令人赏心悦目。”该社区党支部书记许朝珍告诉记者，社区全力打造15分钟便民生活圈，卫生室、便利超市、幼儿园、老年人日间照料中心等配套设施一应俱全，极大地方便了社区居民的生活需求。

许楼社区严格落实村干部包街道、党员包胡同责任体系，把责任细化到每个人，对卫生包片责任人、胡同包保责任人的负责区域、主要职责进行公开，建立长效监管机制，直接落实各项问题整改。为实施城乡环卫一体化，社区还通过配备环保车辆、建立垃圾回收点、安装垃圾分类箱、生活垃圾日产日清等措施，使得社区面貌持续提升。

社区居民刘燕苹望着眼前干净整洁的街道感慨地说：“我嫁到这个社区15年了，每年都有新变化，路好走了，环境美了，垃圾箱几十米一处，停车位就在家门口，从家走到超市只需要两分钟，走在街道上看着哪儿都舒心。”

在许楼社区祥和胡同，住着建档立卡贫困户朱云霞一家，走进小院，只见大小各异的盆栽高低错落、郁郁葱葱，把整个院子装点得生机勃勃。屋内物品摆放整齐、卫生干净整洁。据朱云霞介绍，早上起来打扫卫生、侍弄花草已经成为她的日常习惯。朱云霞的公公婆



社区植物园内，2名小朋友你追我赶玩得不亦乐乎

婆身体不好，常年吃药住院，高额的医疗费用让这个家庭不堪重负，岳程街道办事处各方面对其帮扶照顾。自美丽庭院工作开展以来，社区相关责任人积极帮助朱云霞家开展美丽庭院创建工作，家庭环境的提升给她家带来了由内而外的变化。

不仅是朱云霞家，在许楼社区，380户居民中有260户成为美丽庭院示范户，25户贫困户中有17户通过美丽庭院验收，挂上了牌，创建率达到75%，个人家庭环境、村容村貌都得到了根本改善。社区开展的“四德”模范评选系列文明活动，催开了家庭和谐、邻里和谐、社区和谐的文明之花。在这个温暖的家园里，居民们的日子一天过得比一天舒心。

文/图记者 常鲁燕 孙涛



别具一格的垃圾箱



亿联世贸中心
亿联世贸中心2020年9月25日开启盛大交房
欢迎回家

交付楼幢:住宅5-6#幢、亿联浙商大厦及底商 交房时间:2020年9月25日-2020年9月30日8:30-17:30 交房地点:亿联世贸中心浙商大厦南广场(八一路) 咨询电话:0530-7156177

菏泽市牡丹区2013-16号地块旧城区改建
(亿联世贸中心)项目回迁安置房
交房公告

菏泽市牡丹区2013-16号地块旧城区改建(亿联世贸中心)项目一期(规划号)住宅5#、6#、亿联浙商大厦底商回迁安置房已经竣工验收并取得备案证书。经指挥部研究,决定自2020年9月25日起办理回迁安置房交付、结算手续。

交房地点:亿联世贸中心浙商大厦南广场(八一路)。

由于涉及户数较多,各户具体交付、结算时间以电话通知为准。临时安置费、停产停业损失费计发和利息结算截止时间为2020年9月30日。

特此公告!

牡丹区2013-16号地块项目征收建设指挥部
菏泽亿联置业有限公司
2020年9月17日

号地块旧城区改建
回迁安置房
告

旧城区改建(亿联世贸中心)项目一期(规划号)住宅5#、6#、亿联浙商大厦底商回迁安置房已经竣工验收并取得备案证书。经指挥部研究,决定自2020年9月25日起办理回迁安置房交付、结算手续。

交房地点:亿联世贸中心浙商大厦南广场(八一路)。

由于涉及户数较多,各户具体交付、结算时间以电话通知为准。临时安置费、停产停业损失费计发和利息结算截止时间为2020年9月30日。

特此公告!

牡丹区2013-16号地块项目征收建设指挥部
菏泽亿联置业有限公司
2020年9月17日

亿联世贸中心交房公告

尊敬的亿联世贸中心业主:

您所购买的亿联世贸中心东区12#、16#(住宅5幢、6幢)与亿联世贸中心南区3#楼(浙商大厦)已具备交房条件。我公司将于2020年9月25日起(每日8:30至17:30)向您交房。

请您携带有关证件、资料(具体见交房通知书),在规定时间内,前往办理交房手续。

交房时间:2020年9月25日至2020年9月30日
交房地点:亿联世贸中心浙商大厦南广场(八一路)
咨询电话:0530-7156177
特此公告!

菏泽市亿联置业有限公司
2020年9月17日

亿联置业
市亿联置业有限公司
2020年9月17日



“每一个学生都有自己独有的轨迹和色彩，我要做的是在特定的地点做好学生的向导。”定陶区杜堂镇中学教师王义说，这既是对自己的定位，也是他多年教育工作的总结思考。

2007年大学毕业后成为一名教师，2009年开始担任班主任。从教13年，王义始终把学生放在第一位，似“朝五晚九”的工作，没有让他退缩，反而一步步接受更大的挑战，与学生一同成长。

华丽的蜕变来自不断的历练，从一名普通教师到一名光荣的中国共产党党员，王义在爱岗敬业中总是舍小家顾大家。

2010年秋季学期，王义第一次担任毕业班的班主任，管理与教学任务较为繁重。而此时，孩子刚满一岁，正需要照顾，单位离家又远。

“从那时起，我开始5点起床，然后骑自行车赶往学校。”王义回忆。

孩子小，身体弱，秋冬季节经常生病住院。而王义往往要等学生就寝后才能离开学校，赶到医院已是十一点。“看着病床上的孩子，还有疲惫的妻子，心里最多的就是愧疚。”王义说。“为什么这么傻，不知道家里人有多么需要你吗？”当同事们知道后，批评王义。王义却认为，教育是个良心活，很多时候需要舍小家顾大家。

“我常常想，可能这就是教师家庭的日常吧，宁愿让自己的孩子受点委屈，也怕委屈了别人的孩子。”

2018年春季学期，根据学校安排，王义要从体育改教物理科目，另外，担任七年级班主任的他要同时担任八年级的年级主任。

“当时听了这个工作安排后，我很茫然。以前从未教过物理，万一教不好怎么办？”王义说。于是，在没课的时候，他跟随经验丰富的老教师进入课堂，学习教学经验。就这样，在听课、上课中，不断地反思、总结、归纳，研究设计自己的课堂。

而更大的挑战来自年级主任这一新职务。“原来的班级不能丢，又要面对一个新的年级，顿时感到肩上的担子非常沉重，有了拒绝的念头。”王义说，“但想到自己是一名党员，工作上遇到困难，怎能退缩逃避呢？”

“干！不但要干，还要撸起袖子加油干！”为了让班级形成良好的风气，王义在克服教师畏难情绪、强化班主任日常监督、加强学生思想教育三方面下功夫。同时和班干部座谈，把握学生的思想动态，记录不学习、爱捣乱的学生，找时间和他们谈心，帮其找到自身问题，克服缺点。

疫情期间，作为年级主任，王义和其他教师一起，为做好线上、线下教学想办法。毕业班的学生时间紧张，王义认真地对待每一节网课、每一次家访。

学生小哲(化名)，平时成绩400分左右，家长打电话向他求助：孩子在家不学习，每天就躺在床上玩游戏，家长也管不了。王义就和家长商量，进行一次“出乎意料”的家访。

“那天，我到他家的时候，他正在床上玩游戏，猛然之间看到我，迅速从床上坐了起来。”王义说，“不到十分钟小哲就起了床、收拾好房间。在半个多小时的谈话后，王义要求他每天进行学习、卫生等情况的汇报，直到开学。”

“家访结束后，我每天抽时间关注他的情况。这位学生中考成绩超过录取分数线50多分，顺利考入了高中。”王义有些欣慰地说。

对于所热爱的教育事业，王义从不吝惜青春和精力。他甘愿燃烧自己，做让党和人民满意的教师……

文/图记者 付凤臣

